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ВСТУП 

Тенденція до впровадження та використання  інтегрованих курсів з 

природничих наук у програми середніх навчальних закладів вимагає різних  

підходів до пояснення фізичних явищ, творчого підходу не тільки із сторони 

вчителя, але й із сторони учня тому такі прояви мають різні конкретні форми. 

Отже, оптимальним є урізноманітнення фізичного лабораторного практикуму 

для учнів загальноосвітніх навчальних закладів у поточну програму. Для 

цього необхідно навчитися використовувати як нове, так і застаріле 

обладнання. Необхідне вдосконалення методичних розробок, створення 

методичних посібників, виготовлення необхідних лабораторних пристроїв.  

Крім цього потрібно розробляти і впроваджувати абсолютно нові 

методики проведення підсумкових занять з природничих курсів, 

користуючись відповідним досвідом наших колег із-за кордону. Розвивати 

нестандартне мислення на уроках підсумку вивченого матеріалу у вигляді 

тьюторингу, поглиблювати знання учнів та спонукати їх до самостійного 

дослідження запропонованого явищу на відповідно відведених уроках – 

захисту навчального проекту.  

Завдання магістерської роботи: є розробка та впровадження в 

навчальний процес лабораторного практикуму для самостійного фізичного 

експерименту і підсумкових занять в загальноосвітніх навчальних закладах. 

Мета даної роботи: розробити методичний супровід і знайти 

можливості для постановки експериментів і ввести нові методи проведення 

підсумкових уроків за участі здобувачів сучасної освіти в загальноосвітніх 

закладах. 

Об'єкт дослідження: особливості законодавчої бази освіти та її 

введення для оновлення вітчизняної навчальної системи навчання. 

Предмет дослідження: розробка методик проведення узагальнюючих 

та підсумкових занять різними способами, а також постановка 

експериментальних досліджень із можливістю їх самостійного виконання. 
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Методи дослідження: літературний пошук, огляд впроваджувальних 

тенденцій розвитку компетентностей здобувачів освіти, аналіз методичного 

забезпечення закордонних університетів та впровадження тьюторіалу в 

освітянську програму вивчення курсу фізики. 

Практична значущість роботи: можна використовувати в практичній 

роботі кожному вчителю, включати їх в поточну навчальну програму. 

Структура і обсяг магістерської роботи: 

У розділі І: зазначена інформація про основні напрямки реформування  

закону «Про освіту», перспективи розвитку на наступні роки, методики 

дистанційного навчання закордонних університетів. 

У розділі ІІ: розглянуті форми перепідготовки вчителів за новою 

реформою, подані лабораторні роботи рекомендовані для включення в 

поточну навчальну програму, для кращого її засвоєння та більшої 

результативності розуміння фізичних явищ. 

У розділі ІІІ: представлене порівняння різних форм навчання, що 

широко використовуються в нашій країні та поза її межами. 

У розділі ІV: подані розробки нетрадиційних підсумкових уроків з 

фізики, підтвердження позитивного фактору проведення методу проекту. 

У висновку: узагальнено викладений матеріал. 
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ВИСНОВОК 

Основною метою являється спонукання індивіда до активної 

діяльності; розробка наукової теорії та її практична реалізація за умов 

навчання в загальноосвітньому навчальному закладі. Розв’язати цю проблему 

можна шляхом впровадження новітніх методик навчання і формування 

різнобічно розвиненої гармонійної особистості як учителя, так і учня. 

Сучасний педагог повинен переорієнтуватися на розвиток якостей творчої 

особистості учнів та пробудити в учнів інтерес до вивчення фізики в усіх її 

аспектах, жагу до дослідницької роботи. Залучаючи учнів до наукової, 

експериментальної та конструкторської роботи, вчитель розвиває в них 

природні здібності та задатки, створює умови для саморозвитку та творчого 

самовдосконалення. 

Перевага тьюторинга полягає в головному – якості освіти. Тьюторинг 

повинен розглядатися як важливий елемент системи управління якістю 

сучасного навчального закладу, як нелінійної, здатної до саморозвитку, 

системи. 

Важливим здобутком, який учні отримують в ході проектної 

діяльності, є формування здатності їх до пошукової діяльності, формування 

навичок публічного виступу та презентації результату своєї роботи 

(проектного продукту) і підтвердження власної компетентності, уміння 

коротко і переконливо розповісти про себе і свою роботу є вимогою тощо. 

Проведені мною дослідження показали, що для підвищення 

пізнавальної активності учнів при вивченні фізики необхідно теоретичній 

матеріал, що вивчається на уроках, орієнтувати на його практичне 

застосування у побуті та пояснення природних явищ. Використання на 

уроках практико орієнтованих демонстраційного та лабораторного 

експериментів суттєво підвищує мотивацію до вивчення фізики. 

Індивідуальні розрахункові завдання з практичним змістом значно 

підвищують рівень засвоєння знань та усвідомлення основних понять. 
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